

Asociația Studenților
din FILS



Dacă ți-am stârnit puțin
interesul te așteptăm pe:

-Facebook: ASAFF

-Instagram: asaff.ro



Stai pe aproape, în curând
urmează o perioadă de recrutări,
în care și tu te poți înscrie. Te
așteptăm!

Cine suntem noi?

Noi suntem Asociația Studenților și Absolvenților Facultății de Inginerie în Limbi Străine și suntem cel mai activ și cel mai implicat ONG din FILS.



În ceea ce privește principalele obiective ale asociației, aceasta se axează în special pe dezvoltarea personală a studenților, urmărind descoperirea abilităților sale de comunicare, spiritul competitiv, cel organizatoric și, nu în ultimul rând, capacitatea de a lucra într-o echipă dinamică, deschisă mereu la noi provocări.



Balul Francofoniei este cel mai important eveniment pentru asociația noastră. El creează an de an un mediu ambient, elegant și un bun prilej pentru invitații noștri din mediu diplomatic, universitar, business și ONG-ist să se întâlnească sub semnul francofoniei și al valorilor sale.

Echipa ASAFF este formată din mai multe departamente:

-Resurse umane. Departamentul de HR se asigură că relația dintre membrii asociației este una armonioasă. Ei se ocupă și de procesul de recrutare a membrilor noi.

-Relații cu publicul. Departamentul de PR se ocupă de partea de social media și de orice interacțiune cu oamenii din afara asociației.

-Relații externe. Departamentul de FR se ocupă de partea financiară a asociației și ne ajută cu sponsorii pentru evenimentele noastre.

-Grafică și Design. Departamentul de Grafică și Design se ocupă cu partea vizuală a asociației în online, dar și estetica ei pentru evenimente.
(stickere, postere)

WEI sau Weekend d'intégration, 2 zile de neuitat pentru toți, o excursie într-un loc necunoscut plin de mister, activități interactive și multă distracție. Este un weekend dedicat tuturor studenților, nu doar celor din ASAFF, iar obiectivul este să ajute studenții noi să lege prietenii și să se cunoască mai bine unii cu alții.

